
Místo konání:  Novoměstské kulturní zařízení, Tyršova 1001, Nové Město na Moravě, konferenční sál č. 2
Datum:  9. 10. 2013

Program:

9:00 – 9:30                 Registrace 

9:30 – 9:40 Úvod, přivítání účastníků a účastnic a představení projektu

9:40 – 10:20 Prorodinná politika a senioři 
                                     (PhDr. Jana Hovorková – socioložka, působila řadu let v oblasti řízení lidských zdrojů, zejména ve vzdělávání dospělých. 
                                            Věnuje se lektorské činnosti se specializací  na „soft skills“ a poradenské činnosti v oblasti vztahů.)

10:20 – 11:00 Metodika práce na dálku 
                                      (Ing. Jakub Heikenwälder – analytik, projektový manažer a konzultant. Dlouhodobě se zabývá problematikou práce na dálku, 
                                            spolupracuje se zahraničními organizacemi především ve Velké Británii. Realizuje optimalizace procesů organizací.)

11:00 – 11:20 Přestávka na občerstvení

11:20 – 12:00 COWORKING v podání RC MUM PRAHA aneb jak a kde sladit práci a rodinu 
                                     (Barbora Zálohová – ředitelka rodinného centra MUM, zakladatelka Coworkingového centra MUMRAJ, 11 let vede neziskovou 
                                            organizaci o. s. MUM, věnuje se podpoře zdravé rodiny jako prevence negativních jevů, slaďování práce a rodiny.)

12:00 – 12:40 Rodinné právo v novém Občanském zákoníku 
                                     (Mgr. Bc. Ivana Matoušková – Metodička Krajského úřadu Kraje Vysočina na úseku sociálně-právní ochrany dětí, 
                                            členka výboru Společnosti  sociálních pracovníků ČR. Působila jako kurátorka pro mládež, terénní sociální pracovnice 
                                            a pracovnice v oblasti náhradní rodinné péče.)

12:40 – 13:30 Diskuze, závěr

Změna programu vyhrazena.

Účast zdarma!

Přihlašujte se na adrese: terezacervikova@gmail.com, tel. 734 694 503 do 7. 10. 2013. 
(V přihlášce vyznačte, zda máte zájem o hlídání dětí.)

konaný v rámci projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“. 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Pozvánka na seminář pro neziskové organizace

Rovnost šancí na Vysočině

KrajsKý úřad Kraje Vysočina, Odbor sociálních věcí, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika. 

Slaďování pracovního a rodinného života
a problematika rovných šancí

Konáno pod záštitou Mgr. et Bc. Petra Krčála, radního Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a prorodinné politiky

 

Partneři projektu:

Česká identita, o. s.


